

秋裤君 那条艰辛蜕变路

本报记者 赵清华

你是否还记得那些年的冬天?你是否听说,每一个不穿秋裤的女孩上辈子都是折翼的天使?“有一种思念叫做望穿秋水!有一种寒冷叫做忘穿秋裤!”对,就是那个冬天,秋裤火了,秋裤也就在网络上疯传。秋裤不再是时尚人士所不齿的衣物,秋裤君也可以很时尚。

话说这个源于欧美的舶来品,在中国非常受欢迎。直至21世纪初,秋裤仍是国人秋冬季节必穿的衣服。秋裤颜色从单一到多彩,材质从纯棉到化纤、人造棉、莫代尔等多种,款式从只能内穿的宽松款到可以外穿的运动款、贴身紧身款等多种升级款,无一不体现出秋裤君的艰辛演变之路,最后却因一名时尚杂志主编的“秋裤门”,潮男潮女们开始对秋裤说No,一时间穿秋裤变身“土”的标志。直到2011年冬,陈坤发表了一条微博:“有一种思念叫:望穿秋水!有一种寒冷叫:忘穿秋裤!”秋裤君才慢慢得以翻身。

21世纪最宝贵的是什

么?有人说是秋裤。

这也难怪,秋冬季节,在中国范围内平均室温还没达到20℃的时候,秋裤君还是大有市场。建国初到上世纪六七十年代,有条纯棉秋裤都值得炫耀造就了“秋裤恒久远,一条永流传”的佳话。到上世纪90年代,秋裤成为大众生活必需品,所谓“英雄不问出处,全都要穿秋裤”。再到21世纪初,秋裤变为可替代用品,“满屋秋裤堆积,憔悴损,如今有谁来穿。”至今,你穿或不穿,秋裤都在那里,不增不减。

随着各大潮牌推出的复古潮流,秋裤君再次成为时尚宠儿。什么竹炭材料,什么纳米技术,还有什么修身塑形功能,各种打底裤也打着秋裤的擦边球博得眼球。有多少人对秋裤的热度早已降至零下,又有多少人开始重新拾起秋裤?追求时尚的潮男潮女们一路将秋裤脱下又穿上。为了御寒,实用主义的多数市民每到秋冬还是齐刷刷地穿上了秋裤。

最近有点凉,你穿秋裤了吗?



百脉泉
天然矿泉水

专业的厨房健康水

您用了吗?

>>厨房革命! 烹、蒸、煮、炖、炒, 你用的什么水?

药补不如食补, 食补不如水补, 水, 乃百药之王, 水是生命之源;

百脉泉厨房健康水, 水源地远离城市, 500亩含氧林地养护水源;

玄武岩石深层采出的天然矿泉水, 含有大量有益身体的矿物质和微量元素;

好水滋润好生活。